



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17528.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-11 08:41**

Parlex azonosító: **ICQUHTMC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tényleg nem hagynak senkit az út szélén?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Az elmúlt évek alatt megszokhattuk már, hogy Önök bőkezűen osztogatják a pénzt bizonyos csoportoknak, de a leginkább rászorulókról hajlamosak megfeledkezni.

Pedig megígérték, hogy senkit sem hagynak az út szélén.

Itt vannak például a közfoglalkoztatottak: ők az ország egyik legelhanyagoltabb és leginkább kihasznált csoportja. Ők azok, akik szeretnének dolgozni, de egészségügyi, mentális vagy egyéb okokból nem képesek beilleszkedni a munkaerőpiacra. A szomorú helyzet az, hogy 2011 és 2020 között több mint 710 ezer magyar ember volt érintett a közfoglalkoztatásban.

A minimálbér emelése a közfoglalkoztatottaknak is jó hír, legalábbis Gulyás Gergely szerint: bérük követi a minimálbér-emelkedést: bruttó 100 ezer forinttal a minimálbér 50 százalékát fogja kitenni jövőre.

Csakhogy **a közfoglalkoztatotti bér jelenleg a minimálbér 50,8 százalékát teszi ki**, vagyis nem nehéz kiszámolni, hogy közfoglalkoztatottak bére mégsem követi majd teljes mértékben a minimálbér növelését.

Még nagyobb probléma, hogy 2011 óta folyamatosan romlik a két bér egymáshoz viszonyított aránya.

2011-ben még a minimálbér 73,1 százalékát tette ki a közfoglalkoztatotti bér, ez az arány 2018-

ban 60 százaléknál is kevesebb volt, és ezek szerint jövőre még tovább csökken.

Ezért újból beterjesztem az LMP által még 2020. júliusában benyújtott törvénymódosítását, amelynek lényege, hogy a közfoglalkoztatási bér nem lehet kisebb a minimálbér 70%-ánál, a szakképzettséget igénylő közfoglalkoztatási garantált bér pedig a garantált bérminimum 70%-ánál.

A kérdésem a következő: az út szélén hagyják-e a közfoglalkoztatottakat, vagy elfogadják az újból benyújtott javaslatunkat, ami alapján nem 50%-ra csökkentik, hanem 70%-ra növelik a bérük minimálbérhez viszonyított arányát?

Budapest, 2021.11.11.

Várom válaszát,

Hohn Krisztina